

平成 24 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社エス・サイエンス
代表者名 代表取締役社長 佐藤 廣治
(コード：5721、大証第1部)
問合せ先 取締役総務部長 甲佐 邦彦
(TEL. 03-3573-3721)

(訂正)

(「(訂正)平成21年3月期第1四半期決算短信(非連結)」の
一部追加訂正について)の一部訂正について

当社は、平成20年8月14日に発表いたしました「(訂正)平成21年3月期第1四半期決算短信(非連結)の一部追加訂正について」について記載内容の一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正理由につきましては、本日平成24年8月10日付の「過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ」をご参照ください。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

訂正の箇所

[1 ページ]

(訂正前)

(6) 持分法損益等

当第1四半期累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年6月30日)	
関連会社に対する投資の金額	2,291,544 千円
持分法を適用した場合の投資の金額	<u>2,323,662</u> 千円
持分法を適用した場合の投資利益の金額	<u>31,878</u> 千円

(訂正後)

当第1四半期累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年6月30日)	
関連会社に対する投資の金額	2,291,544 千円
持分法を適用した場合の投資の金額	<u>2,193,997 千円</u>
持分法を適用した場合の投資利益の金額	<u>31,177 千円</u>

以 上